 大会時の遵守事項（新型コロナウイルス感染拡大の防止対策）

１ 参加者が遵守すべき事項
（１）会場（体育館）の入場は次の者とする。
①学校関係者（監督、引率職員）
②選手
③選手の保護者（選手1名につき保護者1名までの入館を可能とする）
　　④大会関係者
※１）上記①～④以外は、体育館に入館できない。
※２）会場に入館の際、「健康チェックシート」及び「感染防止チェックリスト」を受付に提出する。
※３）会場の入り口で検温（非接触式）を実施するので協力すること。
（検温で37.5度以上は入館できない）
　　※４）上記①～③は、館内で昼食をとることはできない。
（２）大会前２週間において、次の事項に該当する者は、自主的に参加を見合わせること。
①新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触がある場合
②同居家族や身近な知人の中で感染が疑われる方がいる場合
③過去14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触があった場合
（３）マスクを持参し着用すること。（選手は競技中及び練習中は外してよい。）
（４）こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒を実施すること。
（５）他の参加者、大会関係者等との距離を確保（できるだけ１ｍ以上）すること。
（６）大会開催中は大きな声での会話、応援等をしないこと。
（７）トイレの使用は、選手は1階西側、大会関係者は1階東側、学校関係者・保護者は2階南側を使用する。
（８）感染拡大防止のために、主催者が決めたその他の措置を遵守し、主催者の指示に従うこと。
（９）大会終了後２週間以内に、参加者が新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、主催者にも速やかに報告すること。（報告先：西澤千明　　〒３８１－２２１４　長野市稲里町田牧１３５５番地１
長野市立広徳中学校　TEL　０２６－２８３－３８５５　FAX　０２６－２８３－３８５６）

２ 選手が遵守すべき事項
[bookmark: _GoBack]（１）会場への入退館は、一般出入り口（北口）を利用する。また、メインアリーナへの入退場は、決められた場所から出入りする。（会場図参照）
（２）前半選手はアリーナ東側、後半選手はアリーナ西側に荷物を置く。（会場図参照）
（３）会場内では、密にならないように注意を行い、不要な会話･接触を避ける。
（４）タオル、水分ボトル等は共用しない。またドリンクの回し飲みは絶対に避ける。
（５）音響は、設置されたものを使用する。（ＣＤのみ）
（６）競技が終わった選手は速やかに退館する。ただし、各チーム1名は曲かけのために体育館に残ってよい。
（７）更衣室を利用する際は、短時間で済むようにする。
（８）2階へは立ち入らないようにする。
（９）外でのランニングやウォーミングアップは行わないようにする。

３　保護者が順守すべき事項
（１）会場への入退館は、観客出入口（正面）を利用する。
（２）応援は拍手のみとする。
（３）撮影は各自の座席にて、自分の子どものみとする。
（４）観客席は正面（南）側のみとし、決められたスペースに2席程度間隔をあけて座ること。
（５）自分の子どもの競技が終わったら、速やかに退館すること。
（６）会場内では選手との接触を避けること。

４ その他の遵守事項及び連絡事項
（１）学校関係者は保護者同様、正面（南）側の決められたスペースに2席程度間隔をあけて座ること。
（２）「健康チェックシート」及び「感染防止チェックリスト」の提出がない者は入館できない。
（３）ゴミは放置せず、各自ゴミ袋にまとめ必ず持ち帰る。
（４）今大会では開閉会式・監督会議は行わない。
（５）競技中の得点掲示は行わず、速報掲示とする。
（６）セッティングは審判役員のみで行う。なお、メイン、サブフロアともにアンダーマットは使用しない。
（７）北信地区の団体競技に出場する選手及び保護者は、各自個人競技終了時に一度退館し、各入場時間に合わせて再入場する。その際、「感染防止チェックリスト」を再度提出すること。
※大会に係るすべての人の安全を確保するため、本内容を遵守できない人及びチームには大会等への参加を取り消したり、途中退場を求めたりすることがあります。
学校関係者は、必ず本内容を参加者（保護者含む）に周知すること

